

Вызов времени

Кризис — ось времени и мирового интереса 2008 — 2009 годов. Вызванное им смятение умов удивительно. Политики и политологи, экономисты, философы и прорицатели, каждый на свой лад, предсказывают его течение. Заговорили даже о появившемся вновь в Европе призраке коммунизма. Разнообразнейшие предсказаний делают политологи и экономисты, уповая порой отнюдь не на созидательные силы.

Между тем пора оглянуться на пройденный цивилизацией путь и ознакомиться с предсказаниями тех, кто стоял у его начала. А начинался этот путь с изобретательства и предпринимательства.

Этот вид деятельности зародился в XIX веке, когда появился свободный человек. Время требовало нового человека, о котором еще в 1905 г. пророчески писал Генри Адамс: «Процветание, о котором даже не мечталось, могущество, какое и не снилось человеку, скорость, какой достигали только небесные тела, сделали мир раздражительным, взвинченным, бранчливым, неразумным и напуганным. Нью-Йорк нуждался в новых людях, и новые силы, спрессованные в корпорации и тресты, нуждались в людях нового типа — человеке в десять раз выносливее и энергичнее, крепче волей и быстрее умом, чем прежний, — и за такого человека охотно заплатили бы миллионы... Нельзя было не прийти к заключению, что этот новый тип человека вот-вот объявится, потому что старый уже полностью выдохся, и его неспособность идти в ногу с веком стала просто катастрофической».



Время, затраченное на выполнение работы, является одним из основных показателей эффективности производства. В условиях жесткой конкуренции и стремительного развития технологий, оптимизация производственных процессов и сокращение времени цикла становятся критически важными задачами для любого предприятия. Это позволяет не только снизить себестоимость продукции, но и повысить ее конкурентоспособность на рынке.